       Queridas familias:


Este curso escolar 2012/13, como consecuencia de la actual situación de crisis económica, se ha acordado en Consejo Escolar informaros sobre las diferentes medidas que se han tomado y se tomarán en Educación, y de cómo afectan a la escuela pública.


Una de las medidas ha sido la aplicación del Nuevo Acuerdo Laboral (BOPV, 16/97/2010) que en su artículo 20 regula la sustitución del Profesorado.

· Se sustituyen desde el primer día las bajas de las Aulas de PTE, así como las derivadas de liberaciones sindicales.

· Al día siguiente de notificación se sustituyen las bajas de Educación Infantil, y permisos por asuntos propios.

· A partir del tercer día las bajas correspondientes a Inglés y Euskera (en modelo A) en Educación Primaria.

· A partir del cuarto día el resto de sustituciones de Educación Primaria.

· A partir del quinto día en las de Educación Secundaria, FP., Escuelas Oficiales de Idioma, Conservatorios, Escuelas de Arte y Centros de EPA.

Las consecuencias de la aplicación de este Acuerdo Laboral han sido y son las siguientes:

· Los centros deben cubrir las bajas con el profesorado que tienen en ese momento en la escuela, por lo que dichos maestr@s dejan sin hacer otras tareas que tienen asignadas.

· El centro escolar deja de disponer de los recursos suficientes para que el alumnado adquiera los estudios y las competencias planteadas en el currículo.

· No es suficiente con cuidar del alumnado cuando un profesor-a falta, la escuela debe educar/formar y para ello es necesario garantizar los recursos adecuados en todo momento.


También se han establecido nuevos criterios a la hora de fijar el número de profesores-as de apoyo a alumn@s de necesidades especiales. Esto ha supuesto una reducción del profesorado PTE. 
Real Decreto 132/2010, de 12 de febrero, Aumento de las ratios alumn@s/profesor-a en la Educación no Universitaria. En Euskadi no se ha aplicado aún porque el Gobierno Vasco ha presentado recurso ante el Tribunal Constitucional por invasión de competencias. 

Según la LOE el número máximo de alumn@s es de 25 en Educación Primaria y 30 en Secundaria. El Real Decreto establece lo siguiente:

· Primaria: 30

· Secundaria: 36

· Bachillerato: 42

Este Real Decreto también determina los requisitos de las instalaciones de los centros docentes:

· Educación Infantil, las aulas deben tener una superficie adecuada al número de puestos escolares autorizados, y en todo caso, un mínimo de 2m² por puesto escolar.

· Educación Primaria, ESO, Bachilleratos, la superficie debe tener un mínimo de 1,5m² por puesto escolar.

El incremento de las ratios va a suponer un retroceso en el sistema educativo y comportará un grave empeoramiento de la calidad educativa. La atención a la diversidad en el aula se verá perjudicada. Este aumento de la ratio tendrá también como consecuencia la desaparición de los grupos de refuerzo, los desdobles...

Asimismo, queremos informaros sobre las subvenciones. Las cuantías con las que cuenta la AMPA se han visto reducidas en un 15% respecto a años anteriores, así como se han visto retrasados los pagos y las fechas de presentación de solicitudes de dichas ayudas.

La reducción de las cuantías redunda en la ejecución de actividades que la asociación suele acometer, ya sea con una menor aportación en la subvención de salidas de escolares, en contratación de espectáculos, en charlas para padres-madres...

En nuestra escuela las cuantías se han visto reducidas de la siguiente manera:

· Equipamiento: en 2011 fue de 7.180€ y en 2012 de 5.916€. La reducción es del 17%.

· Funcionamiento: en 2011 fue de 11.085€ y en 2012 de 10.080€. La reducción es del 9%.

· Comedor: en 2011 fue de 94.044,44 y en 2012 de 54.212,14€. La reducción es del 42%.
Próxima aplicación de la Ley Orgánica para la Mejora de la Calidad Educativa, conocida como LOMCE o ley Wert. Se trata de una propuesta de reforma de la Ley Orgánica de Educación (LOE) 2/2006 de 3 de mayo. Los cambios que propone son los siguientes:
· Se crean evaluaciones externas en vez de continuas en 3º y 6º de Primaria,  en 4º de la ESO y en Bachillerato para conseguir el título. Con esto aumentará el índice de repeticiones.
· Se reduce el poder de las AMPAs. Se minimiza la participación de las familias. Quita poder de decisión a los padres y madres en temas como el Proyecto de Centro, el Plan Anual,…
· Las lenguas cooficiales pasan de ser asignaturas troncales a asignaturas de especialización de carácter opcional no necesarias para la homologación de estudios.
· Aumenta la centralización. El Estado aumenta en un 10% su poder para fijar los contenidos educativos.
Sin más, se despide atentamente
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Si queréis más información podéis pasar por la AMPA.
